Pemggmé 58194 Ha éélﬂ}iiegue

PeweHue 3apay Ha ABUXeHUe B OOHOM
HanpaBneHuu




PaccrTosiHue (s)

]

] .1

Paccrosuame — BTO
IIPOCTPAaHCTBO
paspensmoimee OBa
IIyHKTAa, IIPOMeXYTOK
Mexngy 4YeM-Jambo.

ObosHaueHue — S
EOVMHUIEI MBMEePEeHUS :

MM, CM, M, KM,
marax



BpeMmsz (t)

[ BpemMs — mnpolecc
CMEeHB! SIBJIGHUMN,
Beley, COOmTuM.

1 OBosHaueHne - t
[ E OVHMIIE]
MBMEPEeHNS

MMH, CeK, 4, CyTKax.




CkopocTes (V)

[ CKOPOCTEBIO —
HaBlBaeTCs
paccTosiumne,
IIPONOEHHOE B
enouHNILy BpPeMeHMu
(Ba xaxkxoe-TO
BpeMsi — dYac,
MMUHYTY, CeKYHIOY)

[ OBosHaueHMne -V
[ E OV HMLIBI
MBMEpPEeHMUST :

km/4, M/c, xM/M,



B3auMocCBsI3b KOMIIOHEHTOB CKOPOCTH, BPEMEHHU U PACCTOSTHUSA

.t

t
\Y ( CKOpOCTB)
t ( BpeMms)

S=V
S (paccTosIHUE) V S
t=S:V



Kioyn Kiéna onazasiBaj Ha npeacrasieHue. /1o
ropoaa euré ocrapajoch 120 km. C kakou
CKOPOCTHIO J0JI:KeH ABUrarbcsl Kiéma, 4roobl
He 0I03/1aTh, €CJIU NMPeACTABJICHUE HAYNHACTCS
yepe3 2 yaca?







1. YctaHaBnunBaem, Kakasl 3 BeJin4MH no ycrnoBuio
3agauu sABnsieTcs U3BeCTHOU

S (km) V (kmlv) |

120xm ? 24yaca

2. Bbibupaem ogHy U3 BenM4YMH, KOTopas no
YyCJIOBMIO 3a4a4M iBNsieTCA Hen3BeCTHOM



3. BbipaxaemMm He3BeCTHYI0 BeJIUYUHY C
nomMoLibio oopmyn

1 YT0b6blI Y3HATb CKOPOCTb, HYXXHO pacCTosiHME
pa3aeninTb Ha BpeMms.

Vv=S:t



Peimaem 3agauy
V=S:t
120 : 2 =60 ( kM/u )

3. OTBeTb Ha BonNpoc

OtBet : Kiaaéna 101:xeH exaTthb COo
CKOpPOCTHIO 60 KM/4



EBM)KeHMe B oAHOM HanpaBleHU!

3agaua:

byparuno u He3Haiika oTIpaBUJIMCH B IIIKOJIY.
Paccrosinue ot 1oMa 10 mKoJbl 240u1. Kto
ObICTpee M HA CKOJIBKO JOMIET A0 IIKOJIbI, €CJIU
byparuHo ABUraJcs co0 CKOPOCTHIO 8 IAT0B B
MUHYTY, 2 He3Haiika — 6 m1aroB B MUHYTY?




byparuno u He3naiika oTnpaBuJIuCh B
IKoJy. PaccTosiHue oT 10Ma 10 IIKOJIBI
240m. KTo ObICTpEEe M HA CKOJIBLKO TOMAET 10
LIKOJIbI, ecu byparuHo aBuraJcs co
CKOPOCTHIO 8 1aros B MUHYTY, a He3nalka —
6 maroB B MUHYTY?

3agaua:

V =8 w/MuH

240 w




1. YctaHaBnunBaem, Kakas 3 BeJIM4MH no ycrnoBuro
3agauu sABnsieTcH U3BeCTHOU

S () Vv t (MuUH)

(w/MuH)

240w |8uwi/MuH | 7

240w |6w/MUH ?

2. Bbibupaem ogHy U3 BenM4nH, KOTopas no
YyCJIOBMIO 3a4a4M fiBNsieTcsA Hen3BeCTHOMN



t=S:V 30 MmuH

5 V = 8w/MnH t ?
l—l—l'

240w

1) 240 :8 =30 (MUH. ) Byp2™ 40 yun

H V = 6w/MnH
—

240 w

2) 240 :6= 40 ( MMH. ) HesHauka



5 V = 8w/MnH
.:’,_u t=30 MVII-I_I

240 w
10 MuH

H V = 6w/MuH \
't =40 MuH
240 ww -

3)40 — 30 =10 (muHn)

Omeem : na 10 munymy oOvicmpee 00uiél 00 WIKOJIbl
bypamuno, yuem He3naiika




